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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP 1) 
Satuan Pendidikan : SMP N 1 SEMARANG 

Kelas/Semester : IX/Ganjil 

Tema                          : Membangun Ekonomi Kreatif  Untuk Kesejahteraan 
Sub Tema                   : Ekonomi Kreatif 

Pembelajaran ke        :  6 

Alokasi Waktu :  1 JP (10 menit) 
KD : 3.1 dan 4.1 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Melalui proses pembelajaran 

daring, peserta didik 

diharapkan memiliki 

kemampuan untuk 

menginterpretasi ekonomi 

kreatif, menganalisis ekonomi 

kreatif dan menyajikan hasil 

laporan analisis tentang 

ekonomi kreatif dengan benar 

dan teliti. 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran: 
1. Kegiatan Pendahuluan: 
 Guru membuka dengan salam, doa 

dan presensi. 
 Guru melakukan apersepsi dengan 

cara mengaitkan materi dengan 
pengalaman peserta didik. 

 Guru melakukan motivasi dengan 
menyampaikan tujuan, manfaat 

mempelajari materi serta 
menyampaikan mekanisme 
pembelajaran. 
 

2. Kegiatan Inti 
a. Stimulation: 
 Peserta didik mengamati materi 

berbentuk gambar/video. 

 Setelah itu peserta didik membentuk 
kelompok 4 orang.  

b. Problem Statemen: 
 Setiap kelompok merumuskan 

pertanyaan berdasarkan hasil 
pengamatan. 

c. Data Collection: 
d. Peserta didik mengumpulkan 

data/informasi dengan membaca 
tentang ekonomi kreatif pada buku 
paket atau searching di google. 

e. Asosiation: 
 Peserta didik secara berkelompok 

mendiskusikan dan menjawab 
pertanyaan. 

f. Generalisation: 

 Peserta didik menyimpulkan hasil 
diskusi di kelompoknya. 

 Peserta didik mempresentasikan hasil 
diskusi. 

3. Kegiatan Penutup 
 Peserta didik didampingi guru 

membuat kesimpulan tentang materi 
hari itu. 

 Guru memberi pesan moral agar 

peserta didik selalu menjaga 
kebersihan, belajar di rumah. 

 Guru menyampaikan tugas pertemuan 
berikutnya dalam Google Clasroom. 

C. Penilaian: 
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Materi: 
Ekonomi Kreatif 

 

 
 

Penilaian 

pengetahuan, 

dilakukan dengan 

menilai tugas dan 

UH. 

 

Penilaian sikap, 

dilakukan dengan 

mengamati sikap 

disiplin, jujur dalam 

kegiatan 

pembelajaran. 

 

. 

 
Penilaian Ketrampilan 

dilakukan dengan 

pengamatan 

penyampaian / 

paparan hasil kerja. 
Alat/Bahan, Media, 

Sumber Belajar 

Alat: Smartphone, laptop, 

Kertas Plano, alat tulis 

Media: Internet, video 

Sumber Belajar: 

Buku IPS Kelas IX  

Kemdikbud 2018, 

internet. 

 

Pendekatan: Saintifik 

Model: Discovery 

Learning 


